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Ορκωμοσία ΚΕΠΒ Θηβών – Ονομαστήρια 
Καθηγουμένης Ι. Μονής Αγ. Ιω. Θεολόγου 
Μαζαρακίου Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το πρωί της Παρασκευής 25 Ιουλίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος μετέβη στο Κέντρο Εκπαιδεύσεως 
Πυροβολικού Θηβών μετά των Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Πολύκαρπου Καραμαρούδη, Αρχιμ. 
Δανιήλ Στέφα και του Αιδ/του Πρεσβυτέρου Κων/νου 
Σβεντζούρη, όπου τέλεσε την Ορκωμοσία των νεοσύλλεκτων 
οπλιτών της 2025 Δ΄ ΕΣΣΟ, κατόπιν προσκλήσεως του 
Διοικητή του ΚΕΠΒ Ταξίαρχου κ. Ηλία Μηδιούρη, με την 
παρουσία των στρατιωτικών αρχών, των τοπικών αρχών και 
των συγγενών των οπλιτών.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος με το πέρας της ορκωμοσίας 
ευχήθηκε στους νέους οπλίτες υγεία και δύναμη για την ολοκλήρωση της θητείας 
τους και τόνισε ότι αποτελούν την απαντοχή του Γένους μας, αλλά και το παρόν 
και το μέλλον της πατρίδας μας και είναι πολύ σπουδαίο πράγμα να αγωνίζεται 
κανείς για υψηλά ιδανικά και αξίες που παραμένουν αναλλοίωτες στο χρόνο παρά 
την γενικευμένη κρίση της εποχής μας.

Τέλος, ευχήθηκε στον κο Διοικητή και το λοιπό στρατιωτικό και διοικητικό 
προσωπικό του ανωτέρω Κέντρου υγεία και δύναμη για την επιτέλεση των 
καθηκόντων τους και τους διαβεβαίωσε ότι τόσο ο ίδιος ως Επίσκοπος της κατά 
Βοιωτίαν Εκκλησίας όσο και οι Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, πού έχουν 
αναλάβει τη συγκεκριμένη διακονία στέκονται δίπλα τους με πολύ σεβασμό και 
αγάπη για το έργο που επιτελούν στη στρατευόμενη νεολαία της πατρίδας μας.

Με το πέρας της τελετής μετέβη στο Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
στην πόλη των Θηβών, όπου είχε συνεργασία με τους εντεταλμένους κληρικούς 
που διακονούν εκεί.

Ακολούθως ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος με αφορμή την ιερή μνήμη των οσίων 
Ολυμπιάδος διακόνου (+408-410 μ.Χ.) και Ευπραξίας (+413 μ.Χ.) ανεχώρησε για 
την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο Μαζαράκι Θηβών. Ο 



Σεβασμιώτατος έτυχε θερμής υποδοχής από την πολυμελή Αδελφότητα. Με 
αφορμή τα ονομαστήρια της Καθηγουμένης της Μονής, Μουσικολογιωτάτης 
Γερόντισσας Ευπραξίας ευχήθηκε στην οσιωτάτη Γερόντισσα έτη πολλά και ο 
Κύριος μας με τις πρεσβείες πάντων των ἐν Βοιωτίᾳ διαλαμψάντων Αγίων, του 
εφόρου και προστάτου της Μονής Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου και της οσίας 
Ευπραξίας να την ενδυναμώνει στη συνέχιση του πνευματικού αγώνα και στην 
καθοδήγηση των μελών της αδελφότητας. Την ημέρα αυτή στην ίδια Ιερά Μονή 
άγει την ονομαστική της εορτή και η οσιωτάτη μοναχή Ολυμπιάδα, η οποία 
τυγχάνει εκ των παλαιοτέρων μοναζουσών και είναι μέλος του 
Ηγουμενοσυμβουλίου, στην οποία ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ευχήθηκε 
καταλλήλως.

Κατά την εκεί παραμονή του είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τη Γερόντισσα 
για ζητήματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία της Μονής και με τις 
οσιώτατες μοναχές για θέματα που σχετίζονται με τη μοναστική ζωή δίνοντας τις 
πατρικές συμβουλές του για τη συνέχιση της πορείας τους. Στη συνέχεια 
παρακάθισε στην εόρτια μοναστηριακή τράπεζα και έπειτα ανεχώρησε για την 
πόλη των Θηβών.
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